

「物理学大辞典 第2版」 正誤表

標記書に以下の訂正がございました。謹んでお詫び申し上げます。

| ページ・項目 | 誤 | 正 |
|------------------|-----------------------------------|-----------------------------------|
| 1395 右 下から 16 行目 | $10^{-24} \text{ J}\cdot\text{s}$ | $10^{-34} \text{ J}\cdot\text{s}$ |
| 1455 左 上から 14 行目 | $10^{-24} \text{ J}\cdot\text{s}$ | $10^{-34} \text{ J}\cdot\text{s}$ |

(2011.8.2)